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CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without  

 

 



Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the 

Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer 

therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the 

Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 



1  METAL BOUND TRUNK  £30-50   

2  DOMED TOP SEA TRUNK £50-80 

3  MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS  £30-50 

4  2 STICK BACK KITCHEN CHAIRS  £20-30 

5  INDIAN CARVED CUPBOARD  £30-50 

6  CHILDS 1950'S TRICYCLE  £10-15 

7  5 OAK DRAWERS  £5-10 

8  STERLING POULTRY PRODUCTS OF ANDOVER CRATE  £5-10 

9  PINE COMMODE  £5-10 

10  VICTORIAN CAST IRON TILE INSET FIREPLACE  £30-50 

11  PAIR MAHOGANY SINGLE BEDENDS  £5-10 

12  5 BAGS VINTAGE GOLF CLUBS  £30-50 

13  5 BAGS VINTAGE GOLF CLUBS  £30-50 

14  5 BAGS VINTAGE GOLF CLUBS  £30-50 

15  4 BAGS VINTAGE GOLF CLUBS  £20-30 

16  3 CHINA WASH BOWLS  £5-10   

17  4 CHINA WASH BOWLS £5-10 

18  6 RETRO DIAL TELEPHONES  £20-30 

19  7 RETRO DIAL TELEPHONES & BOX OF FITTINGS  £30-40 

20  7 GLASS LAMP SHADES  £10-15 

21  GARDEN PLAQUE CRIES OF LONDON  £25-30 

22  MAHOGANY CASED SPEAKER  £5-10 

23  LARGE OVAL GILT FRAMED MIRROR  £30-40 

24  OAK DROP FLAP TEA TROLLEY  £20-30 

25  2 OIL LAMP BASES  £5-10 

26  BOX OF VARIOUS OIL LAMPS  £15-20 

27  PAIR OF HEAVY FRAMED COLOURED PORTRAIT PRINTS & RHINE PRINT  £10-20 

28  BEDROOM CHAIR  £5-10 

29  FRAMED TAPESTRY & 2 PRINTS  £5-10 

30  ENAMEL SIGN LYONS CAKES 39' X 30'  £30-50 

31  ENAMEL SIGN PURITAN SOAP 36' X 24'  £30-50 

32  ENAMEL SIGN STEPHENS BRAIN & Co LTD, BIDEFORD, DEVON EDISWAN   

  ELECTRIC LAMPS 48' X 24'  £150-250 



33  ENAMEL SIGN BROOKE BOND TEA 40' X 40'  £30-50 

34  TIN SIGN LODGE PLUGS 24' X 9'  £20-40 

35  ENAMEL SIGN GILLEYS HOUSE AGENTS, TORQUAY 17.5' X 8'  £20-40 

36  ENAMEL SIGN GILBERT MITCHELL LTD 60' X 13'  £20-40 

37  ENAMEL SIGN SPILLERS WINALOT CIRCULAR 26' DIAM  £30-50 

38  2 REPRODUCTION SIGNS  £10-20 

39  5 REPRODUCTION SIGNS & FRAMED ADVERT  £10-20 

40  GLAZED MAHOGANY DISPLAY CABINET 62' X 29'  £40-60 

41  KNIGHTS OF TINTAGEL & BORTHWICK POTTERY COFFEE POTS  £10-15 

42  PAIR OF PEWTER CANDLESTICKS 9'  £10-15 

43  WEDGWOOD MINIATURE 3 PCE TEA SERVICE TO TRAY, VASE, POT & LID &  

  PARAGON SHOE  £10-15 

44  CHELSEA MOORLAND CASTOR & SPILL VASE  £10-15  

45  3 BENEAGLES WHISKY DECANTERS IN THE FORM OF HISTORIC FIGURES  £5-10 

46  ROYAL STRAFFORD SEATED GENTLEMAN FOX  £10-20 

47  5 HUMMEL FIGURES  £20-25 

48  3 HUMMELL FIGURES  £15-20 

49  3 HUMMELL FIGURES  £15-20 

50  2 HUMMEL FIGURES & PIN DISH & COALPORT FIGURE DEBUNTANTE OF YEAR 95 

  ROSE BALL  £10-15 

51  PAIR OF CERAMIC SHOES  £5-10 

52  ROYAL DOULTON GOLD CONCORD 8 NAPKIN RINGS, 4 CONDIMENTS & 6 PIN 

  DISHES  £5-10 

53  NURSERY 9 PCE TEA SET  £10-15 

54  4 VICTORIAN TEAPOTS  £10-20 

55  4 VICTORIAN TEAPOTS  £10-20 

56  OAK LONGCASE CLOCK WITH FUSSEE MOVEMENT, ETCHED BRASS FACE & DIAL 

  WILLIAM BALL OF BISTER (HOOD CARVED WITH DATE 1754)  £200-300 

57  PINE LONGCASE CLOCK WITH PAINTED FACE & DIAL  £100-200 

58  PAIR FRAMED FLORAL SILKWORK PICTURES  £10-20 

59  3 WOODEN TABLE BOXES  £20-30 

60  COLLECTORS WALL MOUNTED CABINET 43'HX5'DX36'W  £30-50 

61  CARVED OAK 2 DRAWER HALL TABLE  £100-150 

62  LACQUER TABLE BOX 16.5'X10'X12.5'  £30-40 



63  TURTLE SHELL  £50-100 

64  BOX OF TABLE LINEN  £10-20 

65  REVOLVING LIBRARY BOOKCASE  £50-100 

66  BRASS COLUMN OIL LAMP  £20-40 

67  2 EPNS TEAPOTS, OVAL TRAY & JUG £10-20 

68  2 FRAMED COLOUR PRINTS OF FARM WAGONS E.HEREFORD, WILTSHIRE &  

  N.GLOUCESTER  £10-20 

69  D HICKS OIL PAINTING ON CANVAS OF MOUNTAINS IN GILT FRAME  £20-30 

70  OAK FRAMED VICTORIAN SAMPLER STONE SCHOOL  £30-50 

71  FRAMED COLOUR TINTED PHOTO OF A BOY PADDLING IN THE SEA AT BUDE & 

  2 SMALL PHOTOS OF SAME CHILD  £20-30 

72  FRAMED PRINT  £10-20 

73  GILDED OVERAMNTLE MIRROR  £30-50 

74  OBLONG FRAMED SILKWORK PICTURE  £20-30 

75  MAHOGANY FRAMED OVERMANTLE MIRROR 49' X 36.5'  £50-60 

76  MAHOGANY 4 DRAWER CHEST  £50-80 

77  CASED ROYAL TYPEWRITER  £10-20 

78  GALLEON JUG & WASH JUG  £5-10 

79  BURROUGHS ADDING MACHINE A941227  £30-50 

80  MAHOGANY 5 DRAWER CHEST  £50-80 

81  CRESCENT CHINA 6 PCE WASH BOWL SET  £10-20 

82  WORCESTER COBRIDGE HOT WATER JUG 7 BONN FRUIT BOWL  £10-20 

83  2 PAIRS BRASS BARLEYTWIST CANDLESTICKS & AN EASEL STAND  £10-20 

84  BOUDOIR DULCEPHONE TABLETOP GRAMOPHONE  £30-50 

85  JERSEY POTTERY BOWL & DOULTON/BRETBY STYLE JARDINIERE  £10-20   

86  3 BREAD PLATES, CHEESE DISH, 2 JELLY MOULDS, WARMING PLATE & ST   

  MICHAELS MOUNT SOUVENIR CRUET  £10-20 

86A  MAHOGANY CHIFFIONIERE  £30-40 

87  MAHOGANY VICTORIAN COMPACTUM  £100-200 

88  BIRTCH CARP 2 SECTION MULTI DRAWER TOOL CASE DATED 27.7.1943  £80-120 

89  OAK LIBRARY BOOKCASE CUPBOARD  £200-300 

90  FERRANTI ELECTRIC BAKELITE CASED CLOCK  £10-15 

91  COPPER HALF PINT ALE MEASURE, BRASS TRIVET & 2 CLOISONNE BOWLS  £5-10 



92  PORTMEIRION BOTANIC GARDEN LARGE VASE, CAKESTAND, OVAL &   

  CIRCULAR DISHES  £10-20 

93  PORTMEIRION BOTANIC GARDEN 10 STORAGE JARS  £20-30 

94  PORTMEIRION BOTANIC GARDEN PLANTER & 4 SMALLER JARS  £10-15 

95  BRASS BOUND MAHOGANY CUTLERY BOX & CARP DECOR GLOVE BOX  £10-15 

96  SMALL LEATHER SUITCASE  £5-10 

97  LEATHER JEWELLERY CASE  £15-25 

98  VICTORIAN WRITING SLOPE BOX  £15-25 

99  MAHOGANY TABLE BOX & CARVED ORIENTAL CIRCULAR CADDY BOX  £10-30 

100  HORN HANDLE HIKING STICK MARKED MONTREUX  £10-20 

101  22 PCES TORQUAY POTTERY  £20-30 

102  OAK ARTS & CRATFS MIRROR DOOR WARDROBE  £30-40 

103  2 LARGE ORIENTAL DECORATED VASES  £10-20 

104  VICTORIAN GILDED PART TEA SET  £10-20 

105  48 PIECES MASONS BIBLE PATTERN TEA & DINNER WARE  £30-40 

106  COPELAND SPODE ITALIAN TEAPOT & 3 OTHERS  £10-20 

107  BOXED ROYAL WORCESTER 4 COFFEE CANS & SAUCERS IN CELEBRATION OF  

  HRH 80TH BIRTHDAY  £10-20 

108  BAVARIAN ALICE FLORAL DECORATED PART TEASET  £20-40 

109  SMALL BOX CHINA INCL PAPBOAT, CRESTED CHINA & 6 BOOTHS BRITISH  

  SCENERY COFFEE CANS  £20-30 

110  SMALL BOX OF CHINA & GLASSWARE INC SHELLEY & DOULTON PIN DISHES   

  £10-20 

111  5 MIDWINTER STYLECRAFT PINE CONE SMALL CUPS & SAUCERS, 3 CAULDON  

  COFFEE CANS & SAUCERS, 6 CABINET CUPS & SAUCERS  £5-10 

112  BOX OF FLORAL & STAR DECOR CHINA  £5-10 

113  BOX OF CHINA  £5-10 

114  BOX OF CHINA  £5-10 

115  MAP OF BUCKINGHAM & COLOUR PRINT OF HORSE & JOCKEY  £5-10 

116  ACADEMY CABINET GRAMOPHONE  £75-100 

117  LISSENOLA CABINET GRAMOPHONE  £75-100 

118  LARGE WESTERWOLD EWE 14'H  £30-50 

119  WEDGWOOD PEONY CHAMBER & AN OSTRITCH EGG  £5-10 

120  APPRENTICE CHEST OF DRAWERS 10.5'X9.5'  £30-50 

121  MAHOGANY COLLECTORS TABLE BOX  £35-50 



122  3 BESWICK SALAD DISHES & A PRESERVE POT & LID  £10-15 

123  5 VINTAGE CAR TOT TANKARDS  £5-10 

124  PAIR JAPANESE GILDED SATSUMA VASES 7'H £10-15 

125  FLATBACKS S.SMITH LONGTON, DAILY NEWS 6PM & BOOT SHINE BOY 6AM   

  £20-25 

126  PR STAFFORDHIRE MANTLE DOGS 12'  £5-10 

127  PR STAFFORDHIRE MANTLE DOGS 10'  £5-10 

128  PR STAFFORDHIRE MANTLE DOGS 6' LIVER/CREAM  £5-10 

129  ROSEWOOD MOP INLAID VICTORIAN WORKBOX  £60-80 

130  WORCESTER, DOULTON & SPODE PART TEA SETS & 13 CABINET CUPS &   

  SAUCERS  £20-30 

131  BLAIRS & VICTORIAN 2 PART TEA SETS  £5-10 

132  BOX OF CHINA INCL VICTORIAN DESSERT SET  £5-10 

133  BOX OF CHINA INCL ORIENTAL £5-10 

134  BOX OF MASONS CHINA ICL JARDINIERE & STRATFORD DESIGNS  £5-10 

135  COLLECTORS REFERENCE BOOKS  £10-15 

136  BOXED OF CRESTED CHINA  £10-15 

137  CROWN DUCAL, COPELAND & CLIFTON PART TEASETS  £10-15 

138  11 PCES HILDITCH CHINA  £10-15 

139  GILT BORDER TEASET  £10-15 

140  VICTORIAN GILT/TURQUOISE PART TEASET  £10-15 

141  BAVARIAN FRUIT TREE DECOR COFFEE SET  £5-1- 

142  RATHBONE JAPAN TUREEN & COVER, 2 JELLY MOULDS, 6 PCES BURLEIGH  

  WILLOW TEA CHINA & 3 GROSVENOR CABINET CUPS & SAUCERS  £10-15 

143  46 PIECES MASONS REGENCY CHINA WARE  £20-30 

144  BOX OF INVALID FEEDERS & BOOTHS CHINA  £5-10 

145  BOX BLUE & WHITE CHINA  £10-15    

146  BOOTHS NETHERLANDS & CAULDON BLUE MOORE CHINA  £10-15 

147  2 PART TEASETS  £10-15 

148  MAHOGANY WALL HANGING CORNER CABINET WITH SECTIONALLY GLAZED 

  DOOR  £20-40 

149  STAINED GLASS OVAL SWAN PLAQUE  £10-20 

150  COPPER BED WARMING PAN & BRASS ARABIC COFFEE POT  £10-20 

151  GILT FRAMED OIL TO CANVAS MOUNTAIN SCENE & OLIOGRAPH OF A   

  GENTLEMAN £10-20 



152  CASED VIOLIN & 2 BOWS 2 PIECE BACK LOB 14'  £20-40 

153  GERMAN SILVER CIRCULAR TRAY & PAIR FRAMED TRIPLE PRINTS OF WILTSHIRE 

  CASTLE  £20-40 

154  BESWICK MARE BROWN GLOSS  £10-20 

155  BESWICK MARE GREY GLOSS  £10-20 

156  BESWICK SHETLAND PONY BROWN GLOSS  £10-20 

157  GREAT DANE GLOSS  £10-20 

158  BESWICK STAG STANDING BROWN GLOSS  £30-50 

159  WEDGWOOD DONKEY GREY  £10-20 

160  BESWICK FRIESIAN BULL GLOSS  £20-40 

161  BESWICK CHAROLAIS COW 3075A GLOSS  £30-50 

162  BESWICK JERSEY COW NEWTON TINKLE 1345  £30-50 

163  BESWICK JERSEY BULL DUNSLEY COY BOY  £30-50 

164  ROYAL DOULTON POINTER DOG HN2624  £150-180 

165  BESWICK DONKEY MATT 2267  £20-40 

166  BESWICK FOX STANDING GLOSS 1440  £20-40 

167  ROYAL DOULTON GOAT  £20-40 

168  BESWICK GOAT 1035  £20-40 

169  BESWICK BOAR  £20-40 

170  BESWICK BROWN HORSE GLOSS  £10-20 

171  BESWICK HORSE ANOTHER BUNCH  £20-40 

172  BESWICK PALOMINO GLOSS PRANCHING  £20-4- 

173  BESWICK PALOMINO A259 GLOSS  £20-40 

174  BESWICK STALLION BROWN MATT  £10-20 

176  BESWICK BALD EAGLE 1018  £50-80 

177  BESWICK PHEASANT 1225  £100-120 

178  ROYAL WORCESTER HRH THE DUKE OF EDINBURGH PLAYING POLO  £150-250 

179  ROYAL DOULTON DICK TURPIN HN3272 LTD EDITION  £150-200 

180  ROYAL DOULTON SAPNIEL WHITE & TAN GLOSS  £20-30 

181  BESWICK KING CHARLES SPANIEL MATT  £20-30 

182  BESWICK KING CHARLES SPANIEL GLOSS  £20-30 

183  BESWICK KING CHARLES SPANIEL GLOSS  BROWN & WHITE £20-30 

184  BESWICK JACK RUSSELL TERRIER  £20-30 



185  BESWICK SCOTTISH TERRIER  £20-30 

186  GOEBELS BLACK POODLE CH620  £20-30 

187  BESWICK OLD ENGLISH SHEEPDOG WALKING  £30-50 

188  BESWICK BEAGLE  £20-30 

189  BESWICK CORGI  £30-50 

190  ROYAL DOULTON CHY WARLORD OF MAZELAINE BOXER  £30-50 

191  BESWICK GOLDEN RETREIVER  £20-40 

192  ROYAL DOULTON ROTWEILLER  £30-50 

193  4 BESWICK SMALL DOGS - GOLDEN RETREIVER, DACHSHUND, BULLDOG & PR  

  HIGHLAND TERRIERS  £30-50 

194  PAIR DRESDEN SEATED PUGS & STAFFORDSHIRE POODLE  £30-50 

195  5 BESWICK SMALL DOGS  £30-50 

196  PAIR OF TWIST STEM BELL BOWL WINE GLASSES 6.5'  £100-150 

197  MONART COLOURED GLASS BEAKER 3.75'  £40-60 

198  ORIENTAL PINK JADEITE BOWL 4.25' DIAM  £50-80 

199  TIN GLAZED PLATE 8.5' DIAM  £30-50 

200  DELFT TIN GLAZED PLATE 10' DIAM  £20-40 

201  ORIENTAL STONEWARE SHAPED DISH 5.24'L  £40-60 

202  ORIENTAL TEA BOWL & SAUCER  £60-80 

203  ORIENTAL 3 EXPORT WARE TRADING SCENES BOWLS & ANOTHER  £120-160 

204  ORIENTAL VASE FIGURES & FLOWERS 5'H  £60-80 

205  ORIENTAL VASE BLACK & COLOUR EMBOSSED FIGURES TO HORSEBACK 5.5'H   

  £50-80 

206  ORIENTAL AMARI TEAPOT WITH SILVER MOUNTS 4'H  £80-100 

207  ORIENTAL MINIATURE BLUE & WHITE TEAPOT 3'H  £40-60 

208  ORIENTAL 3 SAUCERS & 2 CUPS WITH FOX & RABBIT DECOR  £40-60 

209  CHINESE PIERCED EDGE DISH 12' DIAM  £80-120 

210  CHINESE BLUE & WHITE BOWL 4' DIAM  £50-80 

211  CHINESE BLUE & WHITE VASE 3.5'H  £80-100 

212  CHARLOTTE RHEAD TUBE LINED JUG 7.25'H  £100-120 

213  MARY GREGORY CLEAR GLASS JUG 8.5'H  £30-50 

214  VILLEROY & BOCH MAJOLICA PLATE 8'DIAM  £15-25 

215  BRISTOL LARGE TYG WITH RED ROSE PATTERN 6.5'H X 6.5' DIAM  £150-200 



216  CROWN DUCAL CHARLOTTE RHEAD PERSIAN ROSE PATTERN VASE 12'H  

  £300-350 

217  ROYAL WORCESTER SIDE PLATE WITH PARTRIDGE SIGNED JAS STINTON  £50-80 

218  ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY JUG DECORATED WITH A LIZARD NO 1714  

  6'H  £150-200 

219  ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY JUG DECORATED WITH FLOWERS & GILT  

  WORK NO 1047 9'H  £250-350 

220  ROYAL WORCESTER PAIR OF BLUSH IVORY EWERS WITH BAMBOO EFFECT  

  HANDLES 7'H  £280-350 

221  POOLE POTTERY FUSHIA PATTERN JUG 6.5'H  £50-80 

223  ROYAL DOULTON 3 DICKENS FIGURES MICAWBER, FAT BOY & SAIREY GAMP   

  £50-80 

224  CAULDON IVORINE MODEL OF THE QUEEN MOTHERS DOLLS HOUSE 1920'S  

  6'X4'X5'H  £50-80 

225  CROWN DEVON CHINA MUSICAL BOX ON ILKLAY MOOR BAHT'AT  £120-140 

226  RED GLAZED STAFFORDSHIRE DOG 6.52H  £20-30 

227  CLARICE CLIFF LIMBERLOIT BOWL 8.75'DIAM  £200-300 

228  A.J WILKINSON CLARICE CLIFF CROCUS BOWL 7.75' DIAM  £150-200 

229  BESWICK GIRAFFE 853  £20-30 

230  BESWICK ELEPHANT  £20-30 

231  BESWICK SOW CHY WALLQUEEN  £20-30 

232  BESWICK BLACK FACED SHEEP & LAMP  £20-30 

233  BESWICK COTSWOLD SHEEP 4122  £10-20 

234  BESWICK SEATED PIG 839  £10-20 

235  BESWICK SIAMESE CATS 1558 & 1887 & BESWICK SEATED WHITE KITTEN  £10-20 

236  ROYAL DOULTON SEATED WHITE KITTEN & TABBY KITTEN  £10-20 

237  BESWICK BADGER FEMALE 3394 & HARVEST MOUSE  £10-20 

238  2 SMALL BESWICK DOGS CAIRN TERRIER & FOXHOUND CHY WENDOVER BILLY  

  £20-30 

239  4 SMALL BESWICK DOGS - PUG, SEATED BULLDOG, CAIRN TERRIER & CORGI   

  £30-40 

240  2 BESWICK CALVES FREISIAN & HIGHLAND  £20-30 

241  2 BESWICK BADGERS MALE & CUB  £20-30 

242  BESWICK BLACK FACED SHEEP GROUP RAM, EWE & LAMB  £40-60 

243  2 BESWICK FOALS PALOMINO STRETCHED & SEATED FOAL ANOTHER STAR   

  £10-20  



244  2 BESWICK DONKEYS 1364B & FOAL  £20-30 

245  BESWICK SHELTALND FOAL & CHESTNUT FOAL  £10-20 

246  BESWICK SEATED FOAL 915 & BROWN FOAL  £10-20 

247  BESWICK PONY & 2 FOALS  £10-20 

248  2 BESWICK GIRAFFES & A HORSE FOR RESTORATION  £10-20 

249  LORNA BAILEY THUNDERBOLT CASTOR & SMALL DERBY POSIES VASE  £20-30 

250  SET OF 3 BESWICK KINGFISHER WALL BIRDS  £30-50 

251  8 WADE FIGURES/ANIMALS  £10-15 

252  2 WADE COLLECTORS CLUB FIGURES - MOTHER GOOSE & PANTOMIME HORSE  

  £10-15 

253  MATS JONASSON HEDGEHOG PAPERWEIGHT  £10-15 

254  WADE FIGURES & OTHERS  £5-10 

255  SELKIRK & TVO SNAIL PAPERWEIGHTS  £10-20 

256  QUANTITY OF CERAMIC CAT & KITTEN ORNAMENTS  £5-10 

257  ROYAL DOULTON SIR GAWAIN BUNNYKINS  £10-12 

258  BESWICK HUNCA MUNCA SWEEPING BEATRIX POTTER FIGURE  £10-12 

259  2 ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES ROMEO & FLAMENCO £15-20 

260  4 ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES - SWEETHEART, HAPPY BIRTHDAY,  

  STORY TIME & RAINY DAY  £15-20 

261  4 ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES - BE PREPARED, BATHTIME,   

  HALLOWEEN & GOODNIGHT  £15-20 

262  4 ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES - FATHER, EASTER GREETINGS, LITTLE 

  BLACK RABBIT & SLEIGH RIDE  £15-20 

263  ROYAL ALBERT TOM THUMB, NO MORE TWIST & MR JACKSON FIGURES  £15-25 

264  BESWICK LADY MOUSE & PETER AND A RED HANKERCHIEF  £10-20 

265  2 BESWICK BOXED CLOWNS PLEASE & GET WELL SOON  £10-20 

266  2 BESWICK MEERCATS & BLACK FACED LAMP, CHAFFINCH & TAWNY OWL  

  (BOXED)  £15-20 

267  3 BESWICK PIG BAND MEMBERS ANDREW, DAVID & MICHAEL  £15-20 

268  5 BESWICK FIGURES PIGLIN BLAND, GENTLEMAN PG, SHEPHERD SHEEPDOG,  

  HIKER BADGER & HUNTSMAN FOX  £20-25 

269  WADE CAMTRAK NO 4 RUPERT & THE SNOWMAN & NO 2 RUPERT  £15-20 

270  BOX OF HAGEN RENAKER ANIMALS & SIGN  £5-10 

271  SYLVAC BUNNY 1064, ISLES SCILLY CERAMIC HORSE, CAT & 6 WADE VINTAGE  

  CAR PIN DISHES PLUS 2 RISQUE ONES  £5-10 

271A  BOX OF WADE WHIMSIES  £10-20 



272  PAIR ORIENTAL BRONZE VASES 14'  £50-80 

273  PAIR OEIENTAL BRONZE VASES 9.5'  £40-60 

274  PAIR ORIENTAL BRONZE VASES 5'  £40-60 

275  ORIENTAL CENSER  5'  £30-50 

276  ROTARY SUPER SPORTS 9CT GOLD WRISTWATCH  £100-150 

277  VERTEX 9CT GOLD WRISTWATCH  £100-150 

278  RANDS LEVER 9CT GOLD LADIES WRISTWATCH WITH 9CT GOLD STRAP   

  £120-180 

279  18CT GOLD POCKET WATCH BY WILLIAM LATCH NEWPORT  £200-300 

280  SILVER CASED POCKET WATCH  £30-50 

281  TIMEX & VERITY WRISTWATCHES & A POCKET WTACH  £20-30 

282  AVIA WRISTWATCH 17 JEWEL INCABLOC  £20-30 

283  ACCURIST 9CT GOLD WRISTWATCH  £50-80 

284  18K GOLD CASED FOB WATCH WITH ENAMEL FACE & PAINTED DIAL £40-60 

285  GOLD PLATED POCKET WATCH CASE 7 WATCH MOVEMENTS  £10-12 

286  GOLIATH POCKET WATCH, INGERSOLL TRIUMPH & SERVICES SANDOWN  

  POCKET WATCHES  £15-20 

287  3 POCKET WATCHES  £15-20 

288  2 GOLIATH WATCH MOVEMENTS  £20-25 

289  2 GOLIATH WATCH MOVEMENTS  £20-25 

290  QUANTITY OF POCKET WATCHES INCL FATTORINI  £25-30 

291  QUANTITY OF POCKET WATCHES INCL INGERSOLL  £25-30 

292  OMEGA POCKET WATCH MOVEMENT  £10-20 

293  QUANTITY POCKET WATCH CASES  £10-20 

294  QUANTITY POCKET WATCH MOVEMENTS  £10-20 

295  QUANTITY OF WATCH PARTS  £10-20 

296  5 WRISTWATCHES INCL 1 SILVER CASED  £10-15 

297  MASON PORTRUSH, 2 SEIKO & ARDENT WRISTWATCHES  £10-20 

299  BAG OF WATCHES  £10-20 

300  OHSEN WRISTWATCH  £10-20 

301  9CT GOLD ROTARY LADIES WRISTWATCH TO GOLD BRACELET STRAP  £50-80 

302  SILVER CASED GENTS POCKET WATCH KAY  £50-80 

303  GENTS SILVER PLATED POCKET WATCH ROWLAND  £50-80 

304  SILVER CASED POCKET WATCH T.R. RUSSELL  £30-50 



305  22CT GOLD BAND RING 4.72G  £80-120 

306  18CT GOLD ETCHED BAND RING 8.95G  £150-200 

307  9CT GOLD WATCH CHAIN & T BAR 40.36G  £300-400 

308  9CT GOLD CHAIN 15.23G  £100-150 

309  9CT GOLD CHAIN 5.05G  £40-50 

310  18CT GOLD SCRAP RING 2.35G  £40-60 

311  9CT GOLD SCRAP LOCKET BRACELET & 2 RINGS 17.79 G  £120-150 

312  SCRAP JEWELLERY  £20-30 

313  ROLLED GOLD GERMAN GENSTONE BRACELET  £10-20 

314  9CT GOLD PADLOCK CLASP BRACELET 28.58G  £80-100 

315  QUANTITY OF BROOCHES INCL 9CT GOLD MIZPAH  £10-20 

316  9CT GOLD CAMEO BROOCH, 9CT HAIR LOCKET BAR BROOCH, SWALLOW BAR 

  BROOCH, HELBROS WRISTWATCH & 9CT GOLD LOCKET TO CHAIN  £50-80 

317  9K FOB SEAL & 1 OTHER  £70-75 

318  9CT GOLD BAND RING  2.93g £20-30 

319  9CT GOLD SIGNET RING 2.75g £20-30 

320  9K CORAL SET RING  £50-60 

320A  9CT GOLD BAND RING  £20-30 

320B  3 SCRAP GOLD RIINGS  £15-20 

320C  BOX OF COSTUME JEWELLERY £10-20 

321  SMALL BOX JEWELLERY INCL SILVER NECK CHAIN & WATCH  £20-40 

322  SAKATA CULTURED PEARL NECKLACE WITH SILVER CLASP  £15-25 

323  OLA M GORIE ABSTRACT BROOCH SET IN SILVER  £25-35 

324  AMBER NECKLACE 70G  £150-200 

325  GREEN STONE NECKLACE (POSSIBLY JADE)  £20-30 

326  GREEN STONE NECKLACE (POSSIBLY JADE)  £10-30 

327  GREENSTONE NECKLACE  £10-20 

328  CORAL NECKLACE  £10-15 

329  AMBER BEAD NECKLACE 18'L BEAD SIZE 3/8'  £30-50 

330  4 AMBER BEADS 12G  £10-15 

331  WHITE METAL BELT, NECKLACES & BRACELET  £10-15 

332  LINKS OF LONDON BRACELET WITH SILVER CLASP  £25-35 

333   KNOT RING  £10-15 



334  PAIR OF CARNELION EARRINGS  £10-15 

335  SILVER SET JET BROOCH WITH PEACOCK DECOR  £10-20 

335A  2 CAMEO BROOCHES, NECKLACE, PR EARRINGS  £10-20 

336  SILVER PADLOCK CLASP CHARM BRACELET WITH 25 CHARMS  £30-50 

336A  COSTUME JEWELLERY NECKLACES  £10-20 

336B  15 BROOCHES  £10-20 

336C  15 BROOCHES  £10-20 

336D  15 BROOCHES  £10-20 

337  9CT GOLD STONE SET RING & A CLUSTER RING  £30-50 

338  SILVER CURB LINK NECK CHAIN  £10-20 

339  SILVER DROP PENDANT NECKLACE  £10-20 

339A  STONE SET PENDANT TO CHAIN MARKED 925 & NECK CHAIN  £10-20 

339B  COSTUME JEWELLERY  £10-20 

340  QUANTITY OF EARRINGS  £10-20 

340A  9CT NECK CHAIN 4.58G  £20-30 

341  QUANTITY NECKLACES & BEADS  £5-10 

342  3 STONE BEAD NECKLACES & DECO GLASS BEADED NECKLACE  £5-10 

343  QUANTITY OF BRACELETS  £5-10 

344  DRESS BROOCHES & SCARF RINGS  £5-10 

345  AGATE SET BROOCHES, mop, GEM STONES, PENDANTS ETC  £10-20 

346  2 STERLING SILVER , 3 ENAMEL & LACROSSE STICKS BROOCH  £20-30 

347  BAG OF JEWELLERY & MANICURE TOOLS  £10-20 

348  9CT GOLD ON SILVER CUFFLINKS  £20-30 

349  SILVER GREEN STONE SET RING  £20-30 

350  SILVER RED STONE SET RING  £15-20 

351  BLUE STONE SET RING  £15-25 

352  9CT GOLD ETERNITY RINGS  £30-50 

353  9CT GOLD STONE SET WISHBONE RINGS  £30-40 

354  9CT GOLD PADLOCK CLASP GATELINK BRACELET  27.34G  £150-200 

355  9CT GOLD AMETHYST SET BRACELET, PENDANT & 1 EARRING  £40-60 

355A  9CT GOLD WISHBONE RING 5.12G  £30-40 

355B  9CT GOLD DOLPHIN CHARM 5.12G  £30-40 

355C  9CT GOLD STONE SET ETERNITY RING & SILVER STONE SET RING  £30-40 



356  LIBERTY & CO 1903 SILVER & GEMSTONE NAPKIN RING - 1 STONE DAMAGED  

  26.7G  £50-80 

357  SILVER 3 NAPKIN RINGS 66.8G  £30-40 

358  SILVER 6 TEASPOONS 38.3G  £15-25 

359  SILVER GEORGIAN SUGAR TONGS & A TEASPOON 49.4G  £30-50 

360  SILVER SUGAR TONGS & A SPOON 60G  £25-35 

361  SILVER 11 BOWLING PRESENTATION TEASPOONS 157.7G  £60-80 

362  SILVER BUTTON HOOK, CHILDS TEETHING RATTLE & BANDED SCENTS BOTTLE  

  £30-50 

363  SILVER LEAF PATTERN BOWL FRAME 298G  £140-180 

364  SILVER & ENAMEL CHINESE BOWL DECORATED WITH FLOWERS & BIRDS 212.9G 

  5' DIAM  2.5'H  £800-1200 

365  SILVER SERVING SPOON 50.57G  £60-80 

366  SILVER CADDY SPOON 30.46G  £25-35 

367  SILVER CIRCULAR TRAY ON 4 FEET 12.5' DIAM 737G  £250-350 

368  SILVER JUG 3'H 178G  £70-100 

369  SILVER PAIR OF MALTESE PIN DISHES WITH STRIKE MARKS TO BASE OF BOWL  

  44.66G  £50-60 

370  SILVER 1930 PRESENTATION BOWL S.C.E BROAD HALFPENNY DOWN 3.5' DIAM  

  72.7G  £30-50 

371  SILVER LIDDED GLASS INKWELL  £30-35 

372  SILVER TROPHY 3'H  35.9G  £15-25 

373  SILVER TRAY ON 3 FEET 7' DIAM 37.5G  £150-200 

374  SILVER TABLESPOON THOMAS WILLIAM CHAWNER LONDON 1764 60.73G  

  £40-60 

375  SILVER 2 PHOTO FRAMES 5' & 4 ' H  £30-50 

376  SILVER TRINKET DISH CHESTER 1905 30.24G  £25-40 

377  SILVER PAIR COIN DISHES (MARKED 87) 87.9G  £30-50 

378  SILVER ASHTRAY & 2 NAPKIN RINGS 120.9G  £50-80 

379  SILVER TABLESPOON SOLOMAN HOUGHAM LONDON 1812 66.9G  £40-50 

380  SILVER COMMUNION CUP & PATTEN (CASED) 214G  £150-250 

381  SILVER PETER & ANNE BATEMAN TABLESPOON LONDON 1790 64.06G  £40-50 

382  SILVER ARTS & CRAFTS SERVING SPOON (MARKED 835) 112.9G  £100-120 

383  SILVER ARTS & CRAFTS SPOON & KNIFE 34.2G  £60-80 

384  SILVER LADLE PETER WILLIAM BATEMAN LONDON 1807 9.81G  £30-40 



385  SILVER PAIR CANDLESTICKS 3'H  £30-50 

386  SILVER VASE  £20-40 

387  SILVER TOPPED 4 GLASS DRESSING TABLE PIECES  £30-50 

388  SILVER & GLASS 2 VASES, 2 FLASKS & JAR  £20-40 

389  SILVER ORIENTAL 3 PIECE CONDIMENT SET 149.44G  £100-150 

390  SILVER MUG LAWSON & SON BRIGHTON 4.25'H 259.5G  £100-150 

391  SILVER CHRISTENING MUG (CASED) 170.8G  £100-150 

392  SILVER EXETER TABLESPOON 1842 WILLIAM POPE (OF PLYMOUTH) 69.22g  £40-50 

393  SILVER TOPPED INKWELL, PEPPERMILL & BUD VASE  £30-50 

394  SILVER PAIR RIMMED GLASS SALTS & STERLING MUG 65.5G  £20-30 

395  SILVER TABLESPOON PETER & WILLIAM BATEMAN LONDON 1812 64.13G  £40-60 

396  SILVER CADDY SPOON GEORGE UNITE LONDON 1833  £35-50 

397  SILVER PAIR GEORGIAN MUSTARD SPOONS 26.2G  £30-50 

398  SILVER CADDY SPOON LONDON 1828 15.28G  £20-25 

399  SILVER 3 SERVING SPOONS (MARKED 87) 236.33G  £80-120  

400  SILVER NEWCASTLE TABLESPOON DOROTHY LANGLANDS 1808 76.6G  £50-75 

401  SILVER CIGARETTE CASE 90.63G & ANOTHER  £40-60 

402  SILVER TABLESPOON LONDON 1812 SOLOMAN HIGHAM 61.54G  £40-50 

403  SILVER PAIR SALTS LONDON 1769 81.45G  £50-75 

404  SILVER APOSTLE SUGAR TONGS & 10 SPOONS 143.4G  £60-80 

405  SILVER ABERDEEN TABLESPOON (ALSO WITH EDINBURGH MARK) 67.5G  £40-60 

406  SILVER GEORGIAN MUSTARD SPOON 13.6G  £20-30 

407  SILVER CHAMPAGNE GOBLET  114.5G  £50-75 

408  SILVER 4 FISH KNIVES & FORKS 393G  £100-150 

409  SILVER LONDON SAUCEBOAT 1747 (THOMAS FARREN?) 114.93G  £100-125 

410  SILVER 6 TEASPOONS WILLIAM WELCH JNR EXETER 1825 93.54G  £50-100 

411  SILVER 5 TEASPOONS EDWARD OSMENT EXETER 1859 95.4G  £50-100 

412  SILVER 3 TEASPOONS WILLIAM POPE EXETER 1842 50.85G  £40-80 

413  SILVER 3 GEORGIAN TEASPOONS 42.6G  £30-50 

414  SILVER SUGAR TONGS JOHN STONE EXETER 1857 35G  £20-40 

415  SILVER GEORGIAN TABLESPOON THOMAS WALLIS LONDON 1783 55.16G  £40-50 

416  SILVER PAIR CANDLESTICKS 5.5'H 278.7G  £60-80 

417  CONTIMNENTAL SILVER TASTEVIN 25.45G  £45-60 



418  SILVER BACKED 5 PIECE DRESSING TABLE SET  £20-40 

419  SILVER CADDY SPOON BIRMINGHAM 1828  £20-25 

420  SILVER CADDY SPOON GEORGE UNITE BIRMINGHAM 1845 13.31G  £25-35 

421  SILVER VICTORIAN CADDY SPOON WILLIAM EATON LONDON 1839 16.46G  

  £25-35  

422  SILVER TROPHY SHAPE SALT WALKER & HALL LONDON 1813 56.46G  £50-60 

423  SILVER P & W BATEMAN DESSERT SPOON LONDON 1813 47.68G  £50-60 

424  SILVER CAPSTAN SHAPED MUSTARD POT SILVER WEIGHT 33.05G  £25-35 

425  SILVER SMALL CASTOR LONDON 1791 68.02G  £100-150 

426  SILVER BACKED 4 PIECE DRESSING TABLE SET  £20-40 

427  SILVER & ENAMEL BUCKLE BIRMINGHAM 1910 17G  £20-40 

428  SILVER BANDED DIMPLED DECANTER £80-100 

429  SILVER GOBLET 109.6G  £50-80 

430  SILVER 4 ENAMEL BUTTONS  £15-25 

431  SILVER CADDY SPOON 10.14g £25-35 

432  SILVER TROPHY SHAPED PEPPER POT BIRMINGHAM 1900 47.52G  £35-55 

433  SILVER RUSSIAN BEAKER STRIKE MARKS TO RIM 23.08G  £50-75 

434  SILVER STERLING PAIR CANDLESTICKS 2.5'H  £20-30 

435  SILVER CONTINENTAL VINAGRETTE MARKED TO INNER LIP, EXTERNAL DECOR 

  OF CHERUBS & NELLO  £150-200 

436  ARUM SILVER ANOINTING BOWL ISSUED TO COMMEMORATE 300 YEARS OF ST 

  PAULS 243.48G  £180-220 

437  SILVER WINE FUNNEL LONDON 1879 77.68G  £180-220 

438  SILVER BASED CUT GLASS BUD VASE  £10-20 

439  SILVER GEORGIAN CREAM JUG LONDON 1773 77.8G  £100-150 

440  SILVER PAIR KNIFE RESTS 38.21G  £50-75 

441  SILVER CAPPED PORCELAIN SCENTS BOTTLE DECORATED WITH ORIENTAL  

  SCENES & 1 OTHER  £70-80 

442  SILVER PAIR TABLE SALTS 114G  £60-80 

443  PAIR BRITANNIA STANDARD SILVER BERRY SPOONS LONDON 1716  £80-100 

444  5 SILVER THIMBLES  £20-30 

445  SILVER RIMMED OIL/VINEGAR BOTTLE  £10-15 

446  2 SILVER PHOTO FRAMES  £30-40 

447  SILVER FISH SLICE LONDON 1832 107G  £75-100 



448  SILVER WINE FUNNEL AUGSBERG MARK  £200-300 

449  CONTINENTAL APOSTLE SPOON POSSIBLY DUTCH  £30-50 

450  KESWICK SCHOOL OF INDUSTRIAL ART POLISHED TEASPOON £10-20 

451  COLLECTION OF SMALL CONTINENTAL TRINKET POTS £10-20 

452  CHINESE PRESERVE SPOON £10-20 

453  CONTINENTAL WHITE METAL TEA INFUSER FRENCH STRIKE MARKS TO RIM  

  £25-35 

454  DANISH SALT SPOON MARKED A.MICHELSON TO REAR £10-20 

456  PLATED CONDIMENT SET, RONSON LIGHTER, BUTTER DISH & 2 WORCHESTER  

  EGG CODDLERS £10-20 

457  PLATED 3 SETS OF SERVERS £10-20 

458  PLATED 3 CRUMB SCOPPS £5-10 

459  PLATED BOXED BUTTER KNVIES & PAIR BERRY SPOONS £5-10 

460  ART NOVEAU DISH - LADY HEAD & HAIR £10-20 

461  PEWTER MARRIAGE SPOON C.D £50-80 

462  4 SILVER NAPKIN RINGS £15-25 

463  4 SILVER NAPKIN RINGS + SILVER MOP FRUIT KNIFE £10-15 

463A  WHITE METAL EGYPTIAN CIGARETTE CASE + SILVER CASED WATCH £15-20 

464  EARLY PLASTIC & METAL LIDDED BOX 3.5'x2.25' £20-40 

465  GOLD RIM SPECTACLES, SCENTS FLASK, PENCIL & PIN CASE £10-20 

466  2 GLOVE STRETCHERS, HAIR COMB, BROOCH & OTHER PIECES £10-20 

467  PAIR BRASS & COPPER MOON FLASKS 5' HIGH £30-50 

468  NEWLYN COPPER ROSE BOWL 4.5' DIAM £20-30 

469  ROYAL DOULTON INKWELL £10-15 

470  PR OF PONY HOOF ASHTRAYS £10-15 

471  COLD PAINTED BRONZE OF KINGSFISHER TO BOUGH WITH WALNUT 3' £20-30 

472  VICTORIAN FRUITWOOD CHILDS MUSIC BOX £15-20 

473  12 VICTORIAN CHILDS COLOURED LANTERN SLIDES IN BOX £30-35 

474  INLAID GAMING BOX WITH PEGS & CARDS £40-60 

475  BOX OF PENS, COMPACTS ETC £20-40 

476  BOX ODDS INC SMALL PURSE, GLASSES, HUNTING BEAKERS ETC £20-40 

477  BRASS DESK STAND £30-50 

478  PROPELLING PENCILS INC SAMPSON MORDAN EXAMPLE £20-30 

479  CHINESE LOTUS BOUND FEET EMBROIDED SILK SLIPPER SHOES 4' £30-50 



480  RUSSIAN WOODEN ICON IN FRAME 4.5'x5' £300-400 

481  COLD PAINTED INKWELL IN FORM OF DACHSHUND HOLDING A BAGFUL OF  

  PUPPIES £130-160 

482  ORIENTAL CARVED TEA BRICK £10-20 

483  UNFRAMED MINIATURE PORTRAIT OF A LADY £25-50 

484  CHINESE FEN SHUI COMPASS + STAND IN ORIGINAL BOX £100-200 

485  TORTOISESHELL PHOTO FRAME £150-200 

486  SMALL VICTORIAN HOMEOPATHIC CHEMIST BOX + PAINTED LACQUER PENCIL 

  BOX £10-15 

487  7 GLASS TABLE SALTS £5-10 

488  LEATHER CASED HUNTING FLASK & A HIP FLASK £20-40 

489  FOLDER OF LUCAS 29 SECTION ROAD MAP FOLDER £10-15 

490  MAH JONG SET £30-50 

491  VALTOCK MAJOR AUTOMATIC BLOWLAMP IN ORIGINAL BOX £15-20 

492  PR WILKINSON & SON SCISSORS £20-30 

493  CHILDS PULL ALONG TIN SHEEP TOY £5-10 

494  5' WOODEN FRIAR FIGURE £5-10 

495  BIRDEYE MAPLE CIGAR CASE £10-15 

496  TOTOPOLY GREAT RACE GAME £10-15 

497  NAILSEA GLASS WALKING STICK WITH SPIRAL TWIST DECOR £30-50 

498  NAILSEA GLASS WALKING STICK AMBER COLOUR CANE £30-50 

499  AA BADGE £5-10 

500  SMALL ORIENTAL METAL TEAPOT £25-30 

501  2 BRASS STAGS HEAD FINIALS £10-15 

502  METAL BULL & BULL FIGHTER ORNAMENT £20-30 

503  QTY OF BEADED FRINGING £10-20 

504  1946/7 BLUE GUIDE TO CORNWALL RING OF BRIGHT WATER 1ST EDITION + 2  

  OTHER BOOKS £5-10 

505  QTY EMPTY RING & JEWELLERY BOXES £10-20 

505A  QUANTITY OF GOLD LEAF 27.3g INC TISSUE PAPER £50-100 

506  SM PEWTER SALVER & MISERS PURSE £5-10 

507  JEWELLERS/CRAFTERS CARRY BOX WITH BEADS, JEWELLERY PLIERS ETC £20-30 

507A  MBE & 1953 CORONATION MEDALS + MINIATURES IN CASE £30-50 

508  TREEN DESK INKWELL STAND £10-15 



509  BOXED HANDLAMP POLICE TYPE MW/CS/105 £10-15 

510  COPPER CRIB BOARD THOMAS WEST 1789 £20-30 

511  BOX CLOCK & WATCH KEYS, PENDULUMS ETC £5-10 

512  2 BOXES DOOR FURNITURE ETC £10-20 

513  QUANTITY OF WEIGHTS £10-20 

514  QUANTITY OF WEIGHTS £5-10 

515  DULWICH LEATHER JEWELLERY CASE £15-20 

516  RABONE SURVEYORS TAPE & TINPLATE ROMAN NUMBERS £10-20 

517  2 RICHMOND DISTRICT BOXED MEDALS & COLLECTION SPOONS £10-20 

518  SMALL BAG OF WATCH KEYS, THIMBLE ETC £5-10 

519  SMALL BOX CHINA INC TEABOWL, NURSERY PLATE ETC £15-20 

520  CERAMIC GUINNESS, COPPER JOHNIE WALKER + ROSS'S BELFAST GINGER ALE  

  ASHTRAYS £15-20 

521  10 BRASS GRADUATED CHURN WEIGHTS £30-40 

522  PAPIER MACHE SNUFF BOX £15-20 

523  VICTORIAN GILT & MOP POSY HOLDER £20-25 

524  6 BRASS WEIGHTS £15-25 

525  11 VARIOUS WEIGHTS £5-10 

526  BRASS WALL MOUNTED TAPER BOX & LETTER RACK £10-15 

527  CH BRANSCOMBE WATERCOLOUR BARREL ROCK, BUDE VIEWED FROM MAER  

  BEACH 12'x9' £800-1000 

528  PATRICIA GREENWELL WATERCOLOUR 81 CLAPPER BRIDGE STRATTON   

  CORNWALL 15'x10' £30-50 

529  A.E.V LILLEY WATERCOLOUR NORTHCOTT MOUTH BUDE TOWARDS LUNDY  

  15'x11' £200-300 

530  PHOTOGRAPH STORMY SEA BUDE BREAKWATER 16'x11' £10-20 

531  3 FRAMED OLD PHOTOGRAPHS - BUDE, CORNWALL £20-30 

532  CORNWALL MAP ENGRAVED BY J.ROPER 1805 £30-50 

533  VIENNA WALL CLOCK £40-60 

534  VIENNA WALL CLOCK £40-60 

535  MAHOGANY AREROID BAROMETER C.FARELLI OF NORTHAMPTON £80-120 

536  MASONS MANDALAY 2 GINGER JARS + POT & LID £10-20 

537  MASONS MANDALAY 2 GINGER JARS + POT & LID + VASE £10-20 

538  5 MASONS PLATES + 4 PCES MASONS MANDALAY £10-20 



539  MASONS MANDALAY 3 GRADUATED JUGS £10-20 

540  7 FRIAR FIGURINES £20-30 

541  PR STAFFORDSHIRE MANTEL DOGS GREEN & COPPER LUSTRE £10-20 

542  PR OF ORIENTAL VASES 8'H £20-30 

543  CARLTON WARE COFFEE POT, ROYAL WINTON CAKESTAND + BRANNAM  

  STYLE TABLE CRUET £10-20 

544  DEVON WARE SCALLOP DISH, SKELLEY SMALL BLUE BOWL A/F + SUSIE COOPER 

  PINK RINGED BOWL £10-20 

545  SM STAFFORDSHIRE FLATBACK COUPLE UNDER AN UMBRELLA +    

  STAFFORDSHIRE DRINKING GROUP £10-20 

546  RED OVERLAY GLASS VASE 10.5'H £30-50 

547  CARLTON WARE NUT DISH, MAJOLICA PLATE, WEDGWOOD A.DURER BOWL & 

  VILLERY BOCH MILL PLATE (4) £20-30 

548  PR CONTINENTAL PORCELAIN MANTEL VASES £10-20 

549  CAULDON FLORAL DECOR COFFEE POT & JUG + 3 PLATES £10-20 

550  WOODS BURSLEM MAD HATTER TEAPOT £10-20 

551  EPNS TEAPOT, HOTWATER JUG, COCKTAIL SHAKER, SARDINE SERVER & OLIVE  

  DISH £5-10 

552  EPNS WALKER & HALL TEAPOT + 3 PCE PLATED TEA SERVICE £5-10 

553  ROYAL DOULTON CHARACTER JUG D6633 VETERAN MOTORIST £10-20 

554  POOLE AEGEAN BOWL £10-20 

555  2 PORTMEIRION PARIAN JUGS + MASONS QUAIL SUGAR BOWL £10-20 

556  OLDCOURT & SHORTER CHARACTER JUGS £10-20 

557  LARGE CREAM CLARICE CLIFF VASE £10-20 

558  STUDIO POTTERY JUG JV £10-20 

559  2 PART COFFEE SETS £10-20 

560  GAINSBOROUGH PART TEASET £5-10 

561  LARGE SMOKIED GLASS VASE 11'H £10-20 

562  COPPER CLOUMN OIL LAMP £20-30 

563  STUART CRYSTAL ETCHED VASE £10-20 

564  JACK IN THE PULPIT GLASS VASE £10-20 

565  MILK GLASS EPERGNE £10-20 

566  3 KUTANI VASES £20-30 

567  CLARET JUG SILVER MOUNTED £30-50 



568  VICTORIAN CERAMIC TILE, HEAVY BRASS SMALL VASE + CADDY WITH LID  

  £10-20 

569  2 PRATT POT LIDS & A POT, PASTILLE BURNER + 2 SPONGE WARE BOWLS £10-20 

570  POOLE STONEWARE THRUSH B.LINDLEY ADAMS 7.5' £30-50 

571  6 POOLE STONEWARE BIRDS £30-50 

572  5 POOLE STONEWARE BIRDS £30-50 

573  POOLE STONEWARE HEDGEHOG & MOUSE EATTING ABERRY £10-20 

574  2 FRAMED PLAYERS CIGARETTE CARDS DOGS £5-10 

575  BOX OF ASSORTED CHINA £5-10 

576  BOX OF ODDS INC TELESCOPE A/F, NUT CRACKERS, BELL PUSH ETC £5-10 

577  BOX OF OLD BOTTLES £5-10 

578  BOX ASSORTED CHINA £5-10 

579  BOX ODDS INC CIGARETTE BOX, SCENTS BOTTLE A/F £5-10 

579A  ORIENTAL CHINA £20-30 

580  6 LILLIPUT LANE COTTAGES £5-10 

581  POLE SCREEN FRAME + BEADED SCREEN PANELS £20-30 

582  RETRO SUNGLASSES, BELL PUSH, THERMOMETRE & RAZOR £5-10 

583  BOX ORIENTAL CHINA £5-10 

584  COALPORT WHITE TEACHINA £5-10 

585  1 LARGE & 1 SMALL COPPER KETTLES £10-20 

586  WINDSOR CHINA PART TEASET £5-10 

587  PHOENIX PART TEASET £5-10 

588  ART DECO MARBLED CLOCK GARNITURE £50-80 

589  9 PCES OF POOLE POTTERY £30-50 

590  4 DRESSER JUGS £5-10 

591  BRASS WALL HANGING CANDLE BOX £10-20 

592  GILDED NONTAKE PART TEASET £5-10 

593  46 PCES SUSIE COOPER DINNER WARE 'WEDDING RING' £20-30 

594  HANLEY CHINTZ BISCUIT BARREL + CARNIVAL GLASS DISH £10-20 

595  PR OF CLOSIONNE BASED TABLE LAMPS £20-30 

596  QTY OF TABLE CHINA £5-10 

597  BOX VARIOUS CHINA £5-10 

598  BOX TRINKET CHINA & ORNAMENTS £5-10 



599  LRG COPPER PAN, FRYING PAN & LID £10-20 

600  BOX PESTLES & MORTARS, VINTAGE KITCHEN UTENSILS £10-20 

601  BOX OF ORNAMENTS £5-10 

602  COPPER SAUCEPAN £20-30 

603  C.STEVENS & SONS LONDON PARCEL SCALES £20-30 

604  5 IMARI SMALL VASES £10-20 

605  COPPER, EARTHEN WARE & CERAMIC JELLY MOULDS £5-10 

606  COPPER KETTLE & 2 HOT WATER BOTTLES (1 SHIRLEYS HECLA) £10-20 

607  COPELAND SPODE TEA POT + 3 VICTORIAN TEAPOTS £10-20 

608  4 SPILL VASES + BLUE & WHITE VASE & LID SURMOUNTED BY A FOO DOG £10-20 

609  4 IMARI PLATES & A BOWL £10-20 

610  2 CIGARETTE BOXES + 3 LACQUER STANDS £10-20 

611  W.T AVERY BUTTER SCALES + 7 BRASS WEIGHTS £60-80 

612  BOX OF SEWING ACCESSORIES £10-20 

613  6 MOUSTACHE CUPS & SAUCERS £10-20 

614  OAK DRAWLEAF DINING TABLE £30-50 

615  2 VICTORIAN PARTS TEASETS, 2 TEAPOTS, 2 LUSTRE CUPS & SAVERS £10-20 

616  VICTORIAN BLACK TEAPOT & HOT WATER JUG TO STANDS + 2 OTHER   

  TEAPOTS £5-10 

617  2 NOVELTY WIND UP DOG FORM DECANTERS (1 STOPPER ONLY) £5-10 

618  CARVED INDIAN TABLE BOX WITH SECTIONAL INTERIOR £20-30 

619  BAROGRAPH BY SHORTS & MASON LONDON £30-50 

620  MOUNTED SHIPS CLOCK & BAROMETRE DUO BY FOSTER CALLEAR £20-30 

621  CARVED TREEN PIG FORM BOX £10-20 

622  OAK HALL LETTERS BOX £20-30 

623  BOX OF CLOCK PARTS + TABLE WINDERS £10-20 

624  OAK CANED DBE STOOL £30-50 

625  PR OF EDWARDIAN CIRCULAR FRAMED PORTRAITS £5-10 

626  ORNATE WROUGHT IRON LAMP BASE £20-30 

627  PR OF GILT METAL & MARBLE CHANDELIER & WALL LIGHTS £20-30 

628  AMERICAN BRASS & MARBLED LAMP STANDARD £20-30 

629  MAPPIN & WEBB LADIES LEATHER HANDBAG £5-10 

630  REGENCY CARVER CHAIR £20-30 



631  CARVER & PR OF DINING CHAIRS £20-30 

632  SPOON BACK ELBOW CHAIR £30-50 

633  4 SALON CHAIRS £20-40 

634  PR OF BALLOON BACK DINING CHAIRS £10-20 

635  8 GOLD UPHOLSTERED DINING CHAIRS £80-120 

637  PR CARVED OAK HALL CHAIRS £50-80 

638  INLAID CORNER CHAIR £20-30 

639  SM CANE SEATED ROCKER £20-30 

640  CHILDS VICTORIAN UPHOLSTERED ARMCHAIR £20-30 

641  OAK SWIVEL OFFICE CHAIR £30-50 

642  MUSIC STOOL £20-30 

643  CORN MEASURES - HALF BUSHEL + HALF GALLON £30-50 

644  LARGE ENAMEL FLOUR BIN & COVER £20-30 

645  VICTORIAN SWISS CYLINDER TABLE MUSIC BOX ROSEWOOD INLAID £100-200 

646  GERMAN SYMPHONION TABLE MUSIC BOX + 1 DISC £50-100 

647  BLACK FOREST CARVED TABLE BOX ENSCRIBED TO BASE INTERLAKEN 1878  

  £30-40 

648  BRASS DRESSING MIRROR £10-15 

649  MARQUETRY TABLE BOX £15-20 

650  MAHOGANY WORK BOX £15-20 

651  LARGE WILLOW PATTERN MEAT DRAINER DISH + MINTONS BLUE & WHITE  

  WASHING £20-30 

652  2 DISPLAY CASES OF THIMBLES £20-30 

653  BOX OF SEWING ACCESSORIES £10-20 

654  BOX OF SILVER PLATED CUTLERY £15-25 

655  BOX OF TREEN & GLASS STANDS £5-10 

656  BOX FLAT IRON + CASED CARVING SET £5-10 

657  SERVANTS BELL INDICATOR WALL BOX £10-20 

658  LOOM WORKBOX & CONTENTS + 2 WICKER BASKETS OF BUTTON ETC £10-20 

659  COPPER KETTLE & COPPER TRAY £5-10 

660  BOX OF BLUE & WHITE CHINA INC ORIENTAL BOWL A/F £10-15 

661  CLOUDY GLASS TABLE BOWL & STAND £5-10 

662  OAK GLAZED SECTIONAL TABLEBOX + SEASHELLS £15-20 

663  BISTO VIOLA DECOR JUG & BASIN £5-10 



664  BOX OF TORQUAY & W.COUNTRY POTTERY £5-10 

665  DOYLEYS, SILK SCARVES + NIGHTDRESS CASE £5-10 

666  CASED 6 PCE LADIES BRUSH SET GILDED & LACQUERED + 2 OLIVE WOOD  

  HAND MIRRORS £10-20 

667  2 TUBS OF GLASS CHANDELIER DROPS £20-40 

668  MAHOGANY WINE TABLE £25-35 

669  BROOKS COTTONS HABERDASHERY COUNTER TOP CABINET WITH GLAZED 2 

  DRAWERS & END PANELS £200-250 

670  GEOMETRIC POTTERY TABLE LAMP BASE £5-10 

671  BRASS BOUND VICTORIAN WRITING SLOPE BOX £20-30 

672  3 CHINESE BLOSSOM DECOR JARS (2 COVERS) + VASE WITH LID £5-10 

673  OAK CARRY BOX 11'x8' £20-40 

674  MAHOGANY WINE TABLE £30-50 

675  MAHOGANY INLAID SMOKERS CABINET £30-50 

676  CARVED AFRICAN TRIBAL FIGURE 14' £20-30 

677  BLUE & WHITE CHAMBER + S.MAW SON THOMPSON EARTHENWARE INHALER  

  £5-10 

678  5 SPODE PLATES, WATCOMBE PLATE + AMIEUX FRERES SARDINE PLATE £10-15 

679  ROYAL WORCESTER WATERLILY WALL POCKET, BESWICK GREY WAGTAIL +  

  SPODE MISTLE THRUSH £10-20 

680  QTY OF LINEN & LACEWORK ETC £5-10 

681  BOX SEWING ACCESSORIES £10-15 

682  3 CORBALS £5-10 

683  BOX OF TABLE LINEN + FRAMED TRAY CLOTH £10-15 

684  8 VICTORIAN MEAT PLATES £20-30 

685  BOX OF SUGAR CASTORS & CRUETS £5-10 

686  BOX OF CHINA INC 4 GRADUATED JUGS £5-10 

687  BOX OF MAJOLICA BREAD PLATE & OTHER PLATES £5-10 

688  BOX OF BLUE & WHITE CHINA INC CHEESE DISH £5-10 

689  BOX OF CHINA £5-10 

690  BOX OF OLD BOTTLES & TABLE SALTS £5-10 

691  BOX OF TEAWARE £5-10 

692  CHAMBER + CATTLE DECOR JARDINIERE £5-10 

693  BOX OF CANDLESTICKS, BRASSWARE, COOKIE MOULD & BUTTER POTS £5-10 



695  PAIR OF DELFT VASES 12'H £30-50 

696  2 BULBOUS BLUE & WHITE ORIENTAL VASES + A CYLINDER VASE £20-40 

697  WILLOW PATTERN POTS & LID, CAULDON SPILL VASE, BLUE & WHITE BEAKER + 

  JUG £10-20 

698  POTTERY LION & POLAR BEAR £10-20 

699  STONEWARE PRESERVE JAR £10-20 

700  LLANGOLLEN POTTERY CHARGER £15-25 

701  TUNSTALL VIOLA JUG + TULIPTIME BOWL + TITAN WARE BOWL £5-10 

702  2 TUNSTALL LUSTRE BOWLS £5-10 

703  3 PCES WEDGWOOD REX WHISTLER CLOVELLY CHINA, ASHLEY BEAKER +  

  CROWN DUCAL CRIES OF LONDON BISCUIT BARREL £5-10 

704  SHORTER & SONS FISH FORM TUREEN & LID + 13 DISHES £15-25 

705  2 PRICE BROS COTTAGE JUGS + SHORTER WALL POCKET £5-10 

706  9 PCES CROWN DEVON & DEVON WARE CHINA £20-30 

707  9 BLUE GLASS POISON BOTTLES £15-20 

708  8 GREEN GLASS POISON BOTTLES £15-20 

709  STAFFORDSHIRE FLATBACK LITTLE RED RIDING HOOD + CERAMIC CLOCK  

  £10-15 

710  J.F WILLS IONIAN POOLE PLATE 13' DIAM £30-50 

711  T.D TRAPP IONIAN POOLE PLATE 13' DIAM £30-50 

712  A.CLARKE IONIAN POOLE PLATE 13' DIAM £30-50 

713  IONIAN POOLE PLATE 13' DIAM £30-50 

714  31 PCES COPELAND SPODE ITALIAN CHINA £10-20 

715  BOX BLUE & WHITE CHINA £5-10 

716  BOX BLUE & WHITE CHINA £5-10 

717  BOX OF FURS INC HICKLEYS BOLERO £5-10 

718  OAK LIBRARY TABLE £40-80 

719  MAHOGANY BATCHELORS CHEST WITH FOLD FLAP TOP 26.5'x14.5'Wx30'H  

  £150-200 

720  POOLE CARTER STABLER ADAMS SQUAT VASE 7'H £20-40 

721  POOLE STUDIO LUSTRE BOWL 5' DIAM £5-10 

722  3 STUDIO GLASS DISHES £5-10 

723  6 FOSTERS POTTERY ANIMALS £5-10 

724  POTTERY TRAY & 4 PIECES STUDIO POTTERY £5-10 



725  COPPER COAL SHOVEL £5-10 

726  PAPIER MACHE PAINTED STATIONERY BOX £20-30 

727  SOMERSET POTTERY GLAZED VASE £10-20 

728  2 CRANBERRY GLASS CASTORS + MARY GREGORY CORDIAL JUG £20-30 

729  VICTORIAN MAHOGANY WORKBOX £10-15 

730  COUNTRY MILKING STOOL £10-15 

731  GAITSKELL WOOLTON COURTNAY STUDIO POTTERY JUG 10'H £20-30 

732  SALTGLAZED EARTHENWARE JUG 11'H £20-30 

733  CROWN DEVON SUTHERLAND LADY FIGURE £5-10 

734  MUCHELNEY JOHN LEACH POTTERY BLACK MOOD VASE 7'H £30-40 

735  STUDIO POTTERY PLATE & DOMED CASKET £10-20 

736  7 PCES BOSCASTLE MOCHA POTTERY £20-30 

737  CHAMELEON WARE CLEWS & CO DECO JUG 8'H £30-50 

739  5 WADE NATWEST PIG MONEY BOXES £20-40 

740  SUTHERLAND LUSTRE JUG & BUCHAN POTTERY JUG £10-20 

741  ROYAL ALMA HUNT JUG, 2 SMALL ROYAL WORCS JUGS, BICENTENARY, POPPY, 

  RUBIAN ART POTTERY EWER, 3 PCES BRANNAM POTTERY + SM VICT JUG &  

  WATERCAN £15-25 

742  3 BOXED SPODE COLLECTORS PLATES + 1 COALPORT £5-10 

743  2 PART TEASET £5-10 

744  FOOT REST £5-10 

745  VINTAGE JACK IN THE BOX DOLL £10-20 

746  2 TRAYS OF CUTLERY £5-10 

747  BOX OF GLASSWARE £5-10 

748  BOX OF CHINA £5-10 

749  BOX OF PORTMEIRION & CHINA FOR RESTORATION £5-10 

750  BOX OF CHINA £5-10 

751  BRASS FIRE GUARD £15-20 

752  FRENCH ART NOVEAU BALLOON CLOCK SUPPLIED BY SQUIRE & SON   

  BIDEFORD 10'H £50-80 

753  MAHOGANY INLAID MANTLE CLOCK BY PHILLIPS HAAS & SON 12'H £50-80 

754  WORCESTER BLIND EARL VICTORIAN 7 PCE DESSERT SET £20-30 

755  VICTORIAN CLOVER/INSECT DESSERT SET £20-30 

756  BRASS MOUNTED WORK BOX £15-25 



757  CLOVELLY GLASS TABLE CENTRE BOWL, SM END OF DAY GLASS JUG, GLASS  

  BIRD & PIN DISH £5-10 

758  4 PCES BLUE GLASSWARE £5-10 

759  2 SQUAT ART GLASS VASES £10-20 

760  MDINI ART GLASS BOWL & GREEN SPILL VASE £10-15 

761  WHITEFRIARS BLUE GLASS VASE 4'H + BUBBLE GLASS ONE £10-15 

762  SWAN BASED VICTORIAN EPERGNE £10-20 

763  CRANBERRY GLASS VICTORIAN TABLE BOWL £10-20 

764  LARGE WHITEFRIARS STYLE VASE 9' £10-15 

765  ART GLASS BASKET, GLASS DISH & FLUTED RIMMED VASE £5-10 

766  VICTORIAN MOP INLAID TABLE BOX £10-20 

767  8 ROYAL DOULTON SERIES WARE PLATES £20-30 

768  BRANNAM FUSHIA PLANTER, HARRY JUNIPER MUG + MASONS MANDALAY  

  GINGER JAR £10-20 

769  EARLY PANELLED DOOR SPICE CABINET WITH 9 DRAWERS 13'H x 12.5' x 8'D  

  £300-400 

770  JOSEPH SANKEY & SONS LIZARD SKIN 7 GRADUATED PITCHERS & 2 TRAYS  

  £40-60 

771  MAHOGANY KNEEHOLE DESK £50-80 

772  STAINED GLASS PANEL £10-15 

773  COLLECTORS WALL HANGING CURIOSITY CABINET & CONTENTS 47'x12.5'  

  £40-50 

774  MAHOGANY CHEST 5 DRAWERS 23'Wx41'H £40-60 

775  3 PRS BRASS CANDLESTICKS £10-20 

776  CADBURYS CHOCOLATE SHOP DISPLAY CABINET 30'x27'x16' £200-300 

777  GEORGIAN MAHOGANY 5 DRAWER CHEST £80-120 

778  2 COUNTRY STOOLS £20-30 

779  VICTORIAN TEAPOY £180-220 

780  CARVED COUNTRY STOOL £10-20 

781  REVOLVING MUSIC STOOL £20-40 

782  SMALL MAHOGANY TIP TOP PEDESTAL TABLE £30-50 

783  MAHOGANY JARDINIERE STAND £30-50 

784  MAHOGANY DECO INLAID OCC TABLE £40-50 

785  SYLVAC PAN SCOURER POT & LID, CARLTON WARE LEAF DISH & DECO BASKET 

  £5-10 



786  BOX OF WADE, STAFFS POODLE, KASHMIR POWDER BOWL & ORIENTAL  

  PICTURE £5-10 

787  LECTURN STAND £20-30 

788  WALNUT WORKBOX £20-30 

789  MAHOGANY DROP FLAP DUMMY DRAWER TABLE 14'+13'Wx17.5' £80-120 

790  MAHOGANY CIRCULAR FOLDING TABLE WITH PAINTED CENTRE 24'DIAM  

  £40-60 

791  2 PHOTO OF PRIZE WINNING BULL NELSON + WARE ALBERT SHIRE 1909 1ST  

  CHAMPION OF CAMELFORD PROPERTY OF T.D GYNN DAVIDSTOW £10-20 

792  MAHOGANY INLAID TRIANGULAR DROP FLAP TABLE £150-180 

793  ORIENTAL LACQUER TABLE BOX 11.75' SQ £10-20 

794  MAHOGANY INLAID CORNER WALL SHELF £25-30 

795  ORIENTAL LACQUER JEWELLERY CHEST 15'Hx11.5'x6'W £20-40 

796  SMALL RECTANGULAR SIDE TABLE £5-10 

797  GEORGIAN WALL MIRROR £25-30 
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OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 
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Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
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5th December 

ANTIQUES & COLLECTORS ~ Catalogued & Online Sale 

 

 

 

 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


